
 

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag d. 18. juni kl.18.00-21.00                                     
Deltagere: Marianne, Jørgen, Helge, Hanne, Mette   Afbud: Ole 

 
1. Referent  

Mette 

 

2. Godkendelse af dagsorden  

Dagsorden er godkendt 

 

3. Godkendelse af referat 

Referatet er godkendt 

 

4. Maria deltager ONLINE. Foreløbig titel på oplæg: “Hvordan bliver vi en synlig forening for vores medlemmer?” 
Marias oplæg (PowerPoint som medsendes referatet) tager udgangspunkt i hvordan vi kan skabe liv og 
forskellige temaer ude i de forskellige kommuner? 
Præsenterer en model for rekruttering af frivillige. Tanken er at alle aktiviteter fremadrettet bliver forankret 
under lokalforeningen og drives af frivillige ude lokalt i kommunerne/tilbudene 
Der holdes dialogmøde mht. rekruttering af aktiviteter, frivillige og samarbejdspartnere i Egedal d. 27/8. Vi kan 
evt. deltage med en fra bestyrelsen for at se hvordan ”konceptet” fungerer. Dalogmødet er bygget op som en: 
Trebenet/taburet-model 
Målgruppe: Lyst til aktiviteten 
Fast frivillige: interesserede, der vil understøtte aktiviteten 
Kommunale aktører: Demenskonsulenter m.fl. som også kan byde ind i samarbejdet 
 
Vi tænker over det indtil næste bestyrelsesmøde d. 13/8, og overvejer om en skal deltage. Afventer evaluering og 
egen oplevelse og kan evt. lave et dialogmøde på et tidspunkt i en Fynsk kommune.  

 
 
5. Opfølgning af netværksmødet d.27/2  

Vi går i gang med at oprette en Fynsk idébank med overskrifter 
Udflugtsmål: Hanne tager kontakt til Johannes og Demensfællesskabet. Mette tager kontakt til de 4 kontakter 
mhp. at få input og sender også samtidig. Helge sender også forslag til. Alle forslag sendes videre til Jørgen, som 
lægger det på hjemmesiden.  
Oplægsholdere: 
Musik: 
Spil/Aktiviteter: Hanne tager kontakt til Demensfællesskabet mht. gode idéer.  

 
6. Opfølgning af dialogmødet d.10/4 

Vi drøfter, om vi skal søge at lave samarbejdsaftaler med de resterende 7 kommuner. Vi har pt. med Assens, 
Kerteminde og Nordfyns kommune. Hanne sender de 3 samarbejdsaftaler til bestyrelsen, så vi kan læse de 
forskellige udgaver igennem. Vi tager det med som et punkt på dagsorden til d. 13/8.  
 
 
 
 
 



 
 
 
7. Planlægning af efterårets udstillinger 

 INDGANGEN, Dalumvej 95 B 5250 Odense SV.  A) vagtplan (Fordeles mellem bestyrelsesmedlemmer 
minus Mette pga. uddannelse B) Bestilling af Roll-on (Jørgen) og materialer til kuffert (Helge)  

 Alzheimerdagen i Rådhushallen mandag d.23/9 kl.10-14 (Hanne deltager) Helge og Jørgen giver besked 
til Hanne om evt. deltagelse. Mette deltager via sit job på OUH 

 
 
8. Orientering fra formanden 

 Opfølgning af pårørendeindsatsen på Fyn (Ny projektleder hedder Jean). Der er intet nyt endnu.  

 Deltog ved den først udbudte online grundkursus/introduktion til (nye) frivillige d. 11/6. Der deltog i alt 5 
frivillige på landsplan. En idé til hovedforeningen kunne være at optage forskelige temaer inden for 
frivilligheden f.eks. ”bestyrelsesarbejde”, ”aktivitetsvenner” m.m. Disse kunne tilgås af frivillige alt efter 
tema og den tid på døgnet hvor det passer at kan se materialet.  

 Opfordring fra hovedforeningen om at vi bruger kalenderen mere.  

 Ny frivilllighedskoordinator ansat i Demensfællesskabet pr. 1/6 hedder Michelle Mølgaard 

 Der er pt. 70 brugere i demensfællesskabet. Sommerhøjskole holdes denne sommer på en Mandag, 
Onsdag, Fredag 

 OBS! National Indsamlingsdag d. 22/9 
 
 
9. Orientering fra bestyrelsesmedlemmerne.  

Helge: PAFO og sundhedshuset i Nyborg (står færdigt i efteråret 2024). Gratis kontor lokale stilles til rådighed for 
PAFO, hvis det er bemandet. Når Lokalgruppen Nyborg bemander kan der stilles forskelligt materiale op.  
Aftale med pårørende om at lave foredrag i seniorhuset til efteråret.  
Jørgen: Forretningsorden afsluttet. Har forslag om, at overgå til “PULL STRATEGI” - Udsending med links så 
medlemmerne selv “trækker” info. Har mødtes med Stig fra FMK vedr. pårørendegruppe 
Mette: Har færdiggjort tekst vedr. ansøgning om årligt tilskud til kommunale demensgrupper.  
Marianne: Intet nyt 

 
 
10. Status fra kassereren  

Indtil d.d har vi bevilliget 43.500 kr. på driftskonto og 60.000 på arvskonto. Marianne gennemgår de forskellige 
bevillinger.  
Ansøgninger: Siden sidst 6000 kr. til foredrag ved Alzheimerdagen Odense kommune + 7500kr til sommerhøjskole 
i Svendborg kommune 
Vi har fået en ansøgning fra Helle akselbo og Josefine Dideriksen om at videreføre ungegruppe for resten af 2024. 
Denne lyder på 19.700 kr. Vi er enige om at støtte ansøgningen og Mette sender svar til dem.  

 
11. Næste møde: Tirsdag d. 13. august kl.18.00-21.00 

Mette sørger for mad og drikke 
 

12. Eventuelt 
 

  


